
 

▶▶  Kurzprofil und Referenzen

Person

 10 Jahre Hochleistungssport im Teamsport Curling:
Olympionikin (Gold / Demo 1992), Vize-Weltmeisterin, 
Europameisterin, mehrfache Deutsche Meisterin.
Coach für Sportjugend (Kanada 1986) und Herren 
Nationalmannschaft während der aktiven Zeit 

 Dipl. Kauffrau (LMU München) - Diplomarbeit in 
Zusammenarbeit mit der Mercedes-Benz AG, Stuttgart

 Langjährige Berufserfahrung, u.a. als:
(internat.) Projektleiterin, Beraterin, (Pre)Sales Expertin 
/ Vertrieb, Key Account Management und als Managerin 
und Prokuristin im internationalen (Konzern)-Umfeld. 
Branchen: v.a. F&E, Software, IT, Industrie & 
Dienstleistung 

 Nationale und internationale Fort- und Weiterbildungen:
diverse im Rahmen des langjährigen Hochleistungs-
sports sowie Managementprogrammen;
diplomierte Psychologische Beraterin (Kurator-Institut); 
TZI (bvv); NLP Practitioner und Master (DVNLP);
Zielcoaching in der Mediation (Akademie von Hertel); 
Lizensierte Partnerin Insights MDI® für Potenzialanalysen

 2003 Gründung der Firma Stephanie Mayr; 
Geschäftsführung und Senior Consult, Trainerin,
Coach, Moderatorin und Speaker für unterschiedliche
Branchen im In- und Ausland;
Mitgliedschaft z.B. beim Bund der Selbständigen, 
Deutsche Gesellschaft für Personalführung, German 
Speakers Association, Kinderhilfe Maxvorstadt München, 

Arbeiter Samariter Bund 
Mentorin für Studenten an der LMU in München

Schwerpunkte – Beispiele

 Softskills: Typisch?! Professionalität im Umgang mit 
Menschen - Kommunikation, Führung, Konflikte, 
Verhandlungen, Gender, Potenziale, Teamentwicklung  

 Interkulturell: Deutschland, US, Indien, China, Israel…

 Erfolgskonzepte aus dem Spitzensport für 
Führungs- Persönlichkeiten 

 Nachhaltig denken und handeln in jeder Business-Situation

▶▶ BeratungBeratung
▶▶ CoachingCoaching
▶▶ TrainingTrain ing
▶▶ Personalentwicklung
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▶▶  Kurzprofil

Referenzen / Personalentwicklung – u.a.

 SAP AG und verbundene Unternehmen

 mit initiiertes PE-Erfolgsprogramm ‚Smarties’; 
wurde beim Haufe Personalkongress in der Sparte 
‚Innovative PE und Best Practice’ vorgestellt.
Unsere Hitliste: Vielfältige Diversity Themen 

 SAP Labs India: 
Mehrwöchige interkulturelle Kurzworkshop-Trainings
in Süd- und Nordindien

 Metro AG, Düsseldorf 

 Bundesverband der Maschinenringe, Neuburg/Donau

 Volksbank Rhein- Neckar, Mannheim

 Rudolf Haufe Verlag GmbH & Co.KG, Freiburg

 Ludwig-Maximilians Universität, München

 International Curling Federation

 BDS Rhein-Neckar

Referenzen /Coaching – u.a.

 Top Management, Führungskräfte und MitarbeiterInnen
sowie Teams aller Ebenen in diversen Unternehmen

 Unternehmer Persönlichkeiten

 SportlerInnen & StudentInnen

Die oben gemachten Angaben stellen eine Auswahl der 
letzten Jahre dar. Informationen sind vertraulich und 
unterliegen dem Datenschutz. Gerne nenne ich Ihnen auf 
Anfrage direkte Ansprechpartner als Referenz  
  

Netzwerk

In komplexen Prozessen und bei speziellem Bedarf
kooperieren wir mit anerkannten Institutionen und
kompetenten nationalen und internationalen PartnerInnen.
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